



高唐县举行“道德榜样在行动”巡讲宣讲活动

弘扬雷锋精神 践行时代新风

本报讯(刘亚杰 贾同甲)3月1日上午,高唐县“道德榜样在行动”巡讲宣讲暨杨屯镇学雷锋活动启动仪式在杨屯镇大会议室举行。

活动现场,精彩的文艺表演与事迹表彰穿插进行,气氛热烈,掌声不断。广场舞、京剧、红歌联唱、京东大鼓、河北梆子……丰富多彩的节目展

现了雷锋精神的时代内涵和感人力量。高庄社区文艺小分队合唱的《我爱你中国》,把本次活动推向高潮。

孝老爱亲、助人为乐、见义勇为、乡村振兴四类道德模范的事迹表彰成为活动的焦点。孝老爱亲的他们,用无微不至的关怀温暖着家人;助人为乐的他们,默默为他人排忧解难;

见义勇为的他们,在危险时刻挺身而出;助力乡村振兴的他们,扎根乡土,为家乡发展贡献智慧和力量……每一位道德模范都用实际行动诠释了新时代的雷锋精神。在热烈的掌声中,道德模范们收到了荣誉证书和爱心企业赞助的奖品。道德模范代表姜凤军上台发言,分享了自己的经历

和感悟,他朴实的话语打动了在场的每一个人,让大家深刻感受到了雷锋精神的力量。

此次活动将弘扬雷锋精神与道德榜样宣传紧密结合,不仅为大家带来了一场精彩的视听盛宴,更激励广大党员干部群众见贤思齐、争当先锋,掀起了弘扬雷锋精神、践行时代新风的热潮。



3月4日,志愿者张庆合(左)在东昌府区闫寺街道隋庄社区义务为居民维修小家电。
本报通讯员 张振祥 隋红敏 摄



3月4日,在平鲁区信发街道组织开展健康义诊、反诈宣传、智能手机教学及义务理发等种类多样的志愿服务活动,弘扬雷锋精神。
本报记者 唐晟楠 本报通讯员 马红坤 摄



3月4日,聊城市美术馆联合聊城市文化市场综合执法支队在东昌府区鼎舜小学举行美育课堂进校园活动。活动以“雷锋精神 法美同行”为主题,将学习雷锋精神与法治教育、美育实践深度融合。图为工作人员在为学生介绍“学雷锋纪念日”的由来。
本报记者 纪媛媛 摄



3月4日,高唐县杨屯镇辖区爱心企业山东绘文本册印务有限公司向杨屯镇中心小学捐赠了40箱作业本。图为捐赠现场。
本报记者 任焕珍 本报通讯员 王妍 摄



3月3日,聊城职业技术学院举行以“学习雷锋精神,青春挺膺担当”为主题的学雷锋活动月启动仪式。图为“学雷锋”专项活动志愿服务队队员挥舞队旗。
本报记者 刘晓伟 郝锐 摄



3月5日,聊城市革命老区建设促进会妇工委、东昌府区革命老区建设促进会妇工委、闫寺街道办事处联合举办“迎三八·学雷锋”活动。图为获得“山东好人”称号的倪西群讲述自己助人为乐的故事。
本报记者 陈金路 摄